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Δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στα Ονομαστήρια του 
Μητροπολίτη Βαρσοβίας Σάββα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας
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Τα Ονομαστήριά του εόρτασε ο Μητροπολίτης Βαρσοβίας και 
πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββας στις 25 Ιανουαρίου. Ο 
Πανιερώτατος Αρχιεπίσκοπος Μπιέλσκ κ. Γρηγόριος προεξήρχε 
στη Θεία Λειτουργία στον Καθερικό Ναό Αγίας Μαρίας 
Μαγδαληνής, συλλειτουργούντων των Επισκόπων Χαϊνούβκα 
κ. Παύλου και Σιεμιατίτσε κ. Βαρσανούφιου. Παρέστη 
συμπροσευχόμενος ο Μακαριώτατος κ.κ. Σάββας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε δέηση υπέρ υγείας του 
Μακαριωτάτου, για την επιρκάτηση ειρήνης στον κόσμο καθώς και 
δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας Αναστασίου, ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω χθες το πρωί στο νοσοκομείο 
“Ευαγγελισμός”.

Συμμετείχε ως εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου ο Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας.

Μετά την θεία Λειτουργία τελέστηκε δοξολογία. Κλήρος και λαός 
προσευχήθηκαν για την υγεία και την ευημερία του Μητροπολίτη κ.κ. 
Σάββα.

Στην εγκάρδια ομιλία του ο Μακαριώτατος μίλησε με λόγια ευγνωμοσύνης, 
επεσήμανε τη σημασία της ονομαστικής εορτής, σημειώνοντας ότι όταν ο 
Πρωθιεράρχης εορτάζει τα Ονομαστήριά του τότε εορτάζει ολόκληρη η Εκκλησία.
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Ο Μακαριώτατος ευχαρίστηκε τον Μητροπολίτη κ. Αθηναγόρα για την κοινή 
μαρτυρία της πίστης και της αλήθειας της Ορθοδοξίας στη Δυτική Ευρώπη.

Από τη μεριά του ο Σεβασμιώτατος κ. Αθηναγόρας ευχαρίστησε για την ευλογία να 
παραστεί συμπροσευχόμενος και μετέφερε τους αδελφικούς χαιρετισμούς από τον 
Παναγιώτατο κ.κ. Βαρθολομαίο.

Ο Αρχιεπίσκοπος Βρότσλαβ and Στσέτσιν κ. Γεώργιος, στην ομιλία του 
σημείωσε ότι η Επισκοπή της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Πολωνίας είναι περήφανη 
για την πνευματική ηγεσία του Μητροπολίτη Σάββα και ευχαρίστησε για την 
παρουσία του Μακαριωτάτου στη ζωή της Εκκλησίας. Ο Σεβασμιώτατος μετέφερε 
την αγάπη και τις προσευχές όλων των μελών του Συμβουλίου των Επισκόπων και 
ζήτησε από όλους τους Επισκόπους να βρίσκονται στο πλευρό του Μακαριωτάτου.
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Διαβάστε ακόμη:

Μηνύματα Προκαθημένων για την εκδημία του Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας Αναστασίου

Συλλυπητήρια Πατριάρχη Μόσχας για την εκδημία του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας

O Πατριάρχης Βουλγαρίας Δανιήλ για την εκδημία του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου
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Πενθήμερο πένθος στην Εκκλησία της Αλβανίας – Στις 30/1 στα 
Τίρανα η Εξόδιος Ακολουθία του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου – 
Ο Κορυτσάς Ιωάννης Τοποτηρητής

Σε λαϊκό προσκύνημα στη Μητρόπολη Αθηνών το σκήνωμα του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου – Η Εκκλησία της 
Ελλάδος δέεται για την ψυχή του

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας

Συλλυπητήρια Οικουμενικού Πατριάρχη για την εκδημία του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου

Μητροπολίτης Λεμεσού: “Ένας σύγχρονος άγιος της Εκκλησίας 
μας” ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος

Πηγή: orthodox.pl – φωτογραφίες: Jarosław Charkiewicz
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